
：住んでいる地域別

：墨田区内　823件

　東京都23区内（墨田区除く）　621件

　その他　268件

■集計結果

(１)住んでいる地域

(２)年齢

(３)性別

錦糸町まちづくりアンケート集計結果

抽出対象

抽 出 数

（住んでいる地域別）

64件(8%)

304件(49%)

85件(32%)

57件(7%)

48件(8%)

41件(15%)

249件(30%)

49件(8%)

24件(9%)

243件(30%)

110件(18%)

54件(20%)

142件(17%)

94件(15%)

52件(19%)

48件(6%)

11件(2%)

11件(4%)

20件(2%)

5件(1%)

1件(0%)

墨田区内

東京都23区内

（墨田区除く）

その他

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

１０歳代以下 ２０歳代 ３０歳代 ４０歳代

５０歳代 ６０歳代 ７０歳代以上

823件(100%)

621件(100%)

268件(100%)

墨田区内

東京都23区内

（墨田区除く）

その他

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

墨田区内 東京都23区内（墨田区除く） その他

304件(37%)

298件(48%)

147件(55%)

501件(61%)

301件(48%)

113件(42%)

18件(2%)

22件(4%)

8件(3%)

墨田区内

東京都23区内

（墨田区除く）

その他
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男性 女性 回答しない



(４)職業

(５)錦糸町のまちを利用する頻度（選択式単一回答）

(６)錦糸町のまちを利用する目的（選択式単一回答）

39件(5%)

18件(3%)

13件(5%)

419件(51%)

143件(23%)

75件(28%)

62件(8%)

45件(7%)

35件(13%)

43件(5%)

19件(3%)

11件(4%)

78件(9%)

32件(5%)

13件(5%)

76件(9%)

330件(53%)

104件(39%)

74件(9%)

25件(4%)

9件(3%)

32件(4%)

9件(1%)

8件(3%)

墨田区内

東京都23区内

（墨田区除く）

その他

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

経営者・役員 会社員 公務員 自営業・自由業

パート・アルバイト 学生 専業主婦・主夫 その他

505件(61%)

353件(57%)

109件(41%)

161件(20%)

39件(6%)

6件(2%)

129件(16%)

82件(13%)

30件(11%)

28件(3%)

139件(22%)

94件(35%)

0件(0%)

8件(1%)

29件(11%)

墨田区内

東京都23区内

（墨田区除く）

その他

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ほぼ毎日 週１回程度 月数回程度 年数回程度 一度も訪れたことがない

523件(64%)

13件(2%)

0件(0%)

63件(8%)

354件(57%)

116件(43%)

237件(29%)

254件(41%)

152件(57%)

墨田区内

東京都23区内

（墨田区除く）

その他

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

在住 在勤・在学 それ以外



(７)錦糸町のまちの「魅力」（選択式複数回答）
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613件 52件 9件 632件 201件 252件 92件 11件 133件 48件 68件 55件 23件 8件 11件

306件 20件 10件 363件 188件 138件 15件 7件 145件 25件 29件 40件 37件 71件 10件

124件 2件 2件 80件 92件 57件 1件 6件 52件 10件 24件 14件 21件 53件 5件

※パーセンテージは「選択数/住んでいる地域別のアンケート全回答件数」

74% 6% 1% 77% 24% 31% 11% 1% 16% 6% 8% 7% 3% 1% 1%

49% 3% 2% 58% 30% 22% 2% 1% 23% 4% 5% 6% 6% 11% 2%

46% 1% 1% 30% 34% 21% 0% 2% 19% 4% 9% 5% 8% 20% 2%

(８)錦糸町のまちの「課題」（選択式複数回答）
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40件 214件 313件 29件 35件 83件 193件 439件 81件 44件 72件 42件 314件 20件 51件

53件 65件 138件 29件 25件 21件 40件 332件 66件 31件 48件 29件 219件 107件 36件

14件 15件 41件 22件 13件 12件 20件 118件 23件 13件 18件 8件 81件 53件 21件

※パーセンテージは「選択数/住んでいる地域別のアンケート全回答件数」

5% 26% 38% 4% 4% 10% 23% 53% 10% 5% 9% 5% 38% 2% 6%

9% 10% 22% 5% 4% 3% 6% 53% 11% 5% 8% 5% 35% 17% 6%

5% 6% 15% 8% 5% 4% 7% 44% 9% 5% 7% 3% 30% 20% 8%

(９)錦糸町のまちは今後どのようにすればより魅力的になるか（自由記入式回答）
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を
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そ
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78件 35件 204件 133件 18件 137件 36件 100件 49件 59件 26件 52件 16件 31件 6件 88件

18件 14件 123件 110件 30件 35件 5件 12件 19件 17件 21件 7件 17件 16件 11件 22件

3件 3件 37件 29件 3件 13件 1件 9件 7件 10件 11件 7件 11件 11件 2件 18件

※パーセンテージは「回答数/本質問の住んでいる地域別の全回答件数」

13% 6% 34% 22% 3% 23% 6% 16% 8% 10% 4% 9% 3% 5% 1% 14%

6% 4% 38% 34% 9% 11% 2% 4% 6% 5% 7% 2% 5% 5% 3% 7%

2% 2% 29% 23% 2% 10% 1% 7% 6% 8% 9% 6% 9% 9% 2% 14%

その他

墨田区内

東京都23区内
（墨田区除く）

東京都23区内
（墨田区除く）

墨田区内

その他

その他

その他

その他

その他

東京都23区内
（墨田区除く）

墨田区内

東京都23区内
（墨田区除く）

墨田区内

東京都23区内
（墨田区除く）

墨田区内

東京都23区内
（墨田区除く）

墨田区内


